Книги, мультфильмы, фильмы о Рождестве для детей и всей семьи.

Зима приносит нам не только морозную свежесть, но и Рождество. Этот добрый праздник связан с большим количеством обычаев, традиций и, конечно, подарков. Рождество – это торжество рождения и, конечно, дети – важные участники торжества, поэтому и нужно передавать им дух зимнего празднества.



Что такое Рождество?

7 января православные люди празднуют Рождество Христово. Праздник получил такое название потому, что в этот день давным-давно родился человек по имени Иисус Христос.

Рождение ребёнка — это всегда радостное событие для родителей и близких. Родственники и друзья поздравляют семью, говорят добрые пожелания малышу и дарят подарки. А потом каждый год в этот день весело отмечают день рождения.

Иисус Христос сделал для людей очень много добра: исцелял их от болезней, спасал от плохих поступков,

помогал словом и делом. С тех пор мы считаем день его рождения великим праздником и отмечаем каждый год.

Стихотворение про Рождество

В дни рождественские надо

Совершать одно добро:

Помогать хотя бы словом,

Тем, кому не повезло:

Безутешного – утешить,

Безучастного – простить,

И своих родных и ближних

Научиться нам любить!

(А. Войт)

Книги для детей о Рождестве

На сегодняшний день ассортимент книг, которые поведают ребёнку о важном православном празднике, очень большой. Среди них и незабываемая добрая классика, и произведения современных авторов. Мы расскажем лишь о нескольких изданиях, которые помогут узнать о происхождении праздника, его значении и ценностях.

Детская Библия

Авторы-составители детских Библий нежно и бережно знакомят ребят с библейскими историями. Красочные иллюстрации помогают дополнить картину происходящих событий 2000-летней давности.

«Рождественская мистерия», Юстейн Гордер

Это книга-календарь в преддверии самого доброго праздника поможет создать дома волшебную атмосферу. Каждый новый день – это новая история, которая поведает, что происходило в тот самый день, когда родился Иисус Христос.

«Рождество в домике Петсона», Свен Нурдквист

Добряк Петсон живет с котёнком. Но в канун Рождества он подвернул ногу и теперь не может выйти из дома, а ведь столько всего нужно сделать перед праздником. Кто же ему поможет?

«Рождественский путь волхвов: Книга-игра для всей семьи», Владимир Лучанинов

Еще один православный адвент-календарь. Начинать чтение нужно с первого дня Рождественского поста (28 ноября). Каждый день отрывайте по одному листу, в котором есть увлекательные задания, истории и поделки.

«Рождественская книга для детей: Рассказы и стихи русских писателей и поэтов» Книга пропитана атмосферой Рождества, добротой и радостью. Истории перемежаются волшебными стихами и тёплыми иллюстрациями. Все произведения подобраны так, чтобы раскрыть детям всю суть великого праздника.

«Надо верить в чудеса, или Рождество в деревне», Мария Евсеева.

Праздновать Рождество с бабушкой в деревне без мультиков и друзей – это скучно. Так думал мальчик Владик, представляя свои каникулы. Но, как известно, в рождественский Сочельник происходят всякие чудеса. Вот и Владик недолго скучал.

Мультфильмы:

«Нико: Путь к звездам», 2008 год, реж. Майкл Хэгнер, Кари Юуусонен.

История о том, что добро и вера в мечту творят чудеса. Главный герой — милый оленёнок Нико. Ему придётся отправится в далекое путешествие, повстречать на своём пути добро и зло, поверить в силу дружбы. Всё это не только ради мечты — научиться летать, но и для осуществления заветного желания.

«Полярный экспресс», 2004 год, реж. Роберт Земекис.

Мальчик не верит ни в чудеса, ни в Санта Клауса. Но однажды ночью его разбудил гудок паровоза, который остановился у дома. Куда же отправится юный искатель приключений?

«Щелкунчик», 1973 год, реж. Борис Степанцев

Знаменитая сказка Э.Т.А. Гофмана в интерпретации советского режиссёра уже много десятилетий остаётся одним из лучших рождественских мультфильмов для детей.

Рождественские фильмы для всей семьи

Что такое Рождество кратко для детей рассказывают познавательные ролики. Но для проведения семейных вечеров лучше выбрать художественные фильмы и мультфильмы.

Зарубежные и российские художественные фильмы:

«Чудо на 34-ой улице», 1994 год, реж. Лес Мэйфилд

Дети искренне верят в чудеса, а маленькая Сюзан - нет. Хоть она и пишет списки заветных желаний к Рождеству, но не верит, что они исполнятся. Однако чудеса приходят и в её жизнь после встречи с одним человеком в обычном магазине накануне Рождества.

«Потерянное Рождество», 2011 год, реж. Джон Хэй

Этот фильм о цене одной ошибки и одной шалости мальчика по имени Гус. В этом фильме нет ярких атрибутов Рождества, но можно проследить ценности этого доброго праздника.

«**Рождественская история**», 2007 год, реж. Юха Вуолиоки

Фильм о чистой любви, желании творить добро для близких. Главный герой фильма – настоящий волшебник, мальчик, потерявший всю семью.

«Гринч – похититель Рождества», 2000 год, реж. Рон Ховард

Гринча никто не любит, он одинок и неприятен. Каждый год Рождество становится для него мучительным временем. Ведь все вокруг дарят друг другу тепло, внимание и, конечно, подарки. Вот Гринч и решил испортить всем настроение. Что же из этого вышло?

«Ночь перед рождеством», 1913 год, реж. Владислав Старевич

Фильм снят по сюжету одноименной повести Н.В. Гоголя, написанной больше 100 лет назад. Действие фильма происходит во времена Российской империи.

«Сверчок за очагом», 2001 год, реж. Леонид Нечаев

Это экранизация одной из повестей Чарльза Диккенса. Однажды в семье, где царят любовь, уважение, доверие, появляется загадочный незнакомец. Сможет ли это событие разрушить семейную гармонию? Но добрый Сверчок, который живёт за очагом, позаботится о том, чтобы в Рождественскую ночь каждый получил по заслугам.

«Рождественские истории», 2005 год, реж. Илья Литвак

Ценность любви к ближнему, милосердия и заботы рассказана в двух ярких и запоминающихся киноновеллах.

